(da compilarsi singolarmente per ogni singolo parente)

lo sottoscritto COLLOCA NAZANENA							
	Cog	gnome Nome					
nato a FNANCICA			il	28.011953			
residente a GIUSSANO in Via CAVERA 8							
coniuge		figlio		genitore			
fratello/sorella		nonno/no	onna	nipote			
del Sindaco/Assessore/Consigl	iere	STAGNO	Luigi				
del COMUNE DI GIUSSANO, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D. Lgs. n.33/2013							
e all'art. 2 della Legge n.441/1982, consapevole del fatto che del mio mancato consenso							
verrà data evidenza mediante pubblicazione sul sito web istituzionale, come previsto							
dall'art. 14, comma f) del precitato D. Lgs. n.33/2013,							
dichiaro							
di NON ACCONSENTIRE a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D. Lgs. n.							
33/2013 e all'art. 2 della Legge n. 441/1982.							
Luogo e data							
GINSANO, 29 01 2022							
4				IL DICHIARANTE			
		('all	ola 1	Majonina			

MODELLO B

(da compilarsi singolarmente per ogni singolo parente)

lo sottoscritto STAGN	O HANIA AUTONI	A				
,	Cognome Nome					
nato a GIVS ANO	įį	<u>467 1973</u>				
residente a <u>91055000</u>	in Viafactotti	<u>, 11                                  </u>				
coniuge	figlio	genitore				
⊠ fratello/sorella	nonno/nonna	nipote				
del Sindaco/Assessore/Consigliere	STAGNO WIG	[				
del COMUNE DI GIUSSANO, ai sensi e e all'art. 2 della Legge n.441/1982 verrà data evidenza mediante pu dall'art. 14, comma f) del precitato	t, consapevole del fatto di bblicazione sul sito web	che del mio mancato consenso				
	dichiaro					
di NON ACCONSENTIRE a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D. Lgs. n. 33/2013 e all'art. 2 della Legge n. 441/1982.						
Luogo e data						
CHUSSANG 159 of DORT						
	Again It	IL DICHIARANTE				

MODELLO B

(da compilarsi singolarmente per ogni singolo parente)

lo sottoscritto <u>STAC</u>	NO LUCA		
	Cognome Nome	•	
nato a <u>CHUSSANO</u>	·	il	08. (°) 80
residente a <u>ಗೆಗಳಿಸಿರ</u>	in Via√⊙	.TA 53	
coniuge	figlio		genitore
☐ fratello/sorella	nonno/nonna		nipote
del Sindaco/Assessore/Consigliere	STAGNO	20141	
del COMUNE DI GIUSSANO, ai sensi e p e all'art. 2 della Legge n.441/1982, d verrà data evidenza mediante pubb dall'art. 14, comma f) del precitato I	consapevole del dicazione sul si	fatto che del to web istituz	mio mancato consenso
	dichiaro		
di NON ACCONSENTIRE a produrre l 33/2013 e all'art. 2 della Legge n. 44		one di cui all'a	art. 14 del D. Lgs. n.
Luogo e data			
glussano, 1901/2022			
		Lucy Styr	IL DICHIARANTE